

**Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности**

Distr.: General  
16 January 2017  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Семьдесят первая сессия  
Пункт 34 повестки дня  
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности  
Семьдесят второй год

**Идентичные письма Временного поверенного в делах  
Постоянного представительства Сирийской Арабской  
Республики при Организации Объединенных Наций  
от 13 января 2017 года на имя Генерального секретаря  
и Председателя Совета Безопасности**

После полуночи 13 января 2017 года Израиль совершил очередное коварное нападение на Сирийскую Арабскую Республику. Это было одно из многочисленных нападений Израиля, которые имели место после начала террористической войны против суверенитета, независимости и территориальной целостности Сирии и которые были запланированы в коридорах израильских, французских, британских и американских разведывательных служб и их клиентов в Саудовской Аравии, Турции, Катаре и других странах, желающих распространить свой контроль и гегемонию над Сирией и регионом в целом.

Пользуясь такой поддержкой, израильская авиация запустила большое количество ракет со стороны северной части Тивериадского озера, которые обрушились на территорию вокруг аэропорта в районе Эль-Мазза, в результате чего возник пожар. Министерство иностранных дел и по делам эмигрантов отметило в своем сообщении Совету Безопасности, что ранее в результате израильских наземных и воздушных нападений погибло большое число ни в чем не повинных гражданских лиц, включая женщин, детей и больных, и были уничтожены различные объекты инфраструктуры. Такие нападения были бы невозможны без прямой поддержки и покровительства со стороны покидающей свой пост администрации Соединенных Штатов и французских и британских лидеров.

Все эти нападения Израиля на Сирию совершались в то же время, когда обращались в бегство вооруженные террористические группы на севере, в центре и на юге Сирии. Эта недавняя агрессия последовала после разгрома сил террористического Фронта «Ан-Нусра» и его союзников в восточной части Алеппо и других побед, которые привели к тому, что террористы покинули



окрестности Дамаска. В Хан-эш-Шихе, Эль-Кунейтре, Даръа и других местах, в частности, состоялись процессы примирения, которые разрушили мечты Израиля и его западных союзников и их ваххабитских клиентов в Саудовской Аравии и Катаре. Продолжающиеся израильские нападения через линию разделения сил на Голанах, подтвержденные в докладе Генерального секретаря и Сил Организации Объединенных Наций по наблюдению за разъединением, являются частью серии преступлений Израиля, которые он совершает в нарушение своих обязательств по соглашению о разделении сил. В этих докладах подтверждается, что Израиль поставил своим террористическим союзникам, в частности Фронту «Ан-Нусра», все виды израильского оружия и оказал медицинскую помощь более чем 1500 раненым членам террористических организаций в израильских больницах — как это было признано израильскими лидерами — до их отправки обратно в Сирию, чтобы они продолжали вести свою грязную войну против ни в чем не повинных сирийских граждан. Отчаянные и открытые попытки Израиля поддерживать террористические организации делают его сообщником в убийствах сирийцев и уничтожении их завоеваний, что свидетельствует о том, что терроризм и Израиль являются двумя сторонами одной медали.

Разоблачение роли Израиля в террористической войне против Сирии и его готовности совершать террористические нападения на Сирию требует того, чтобы международное сообщество, Секретариат и Совет Безопасности срочно приняли меры с целью наказать израильского агрессора и не допустить, чтобы он продолжал совершать подобные террористические акты, которые имеют катастрофические последствия. Они не только подрывают суверенитет Сирии и постоянно бросают вызов Совету Безопасности и Генеральной Ассамблее, в резолюциях которых Израилю предлагается уйти из палестинских, сирийских и ливанских территорий и прекратить поселенческую деятельность на оккупированных сирийских и палестинских землях, но и представляют собой прямую поддержку — в нарушение всех резолюций Совета Безопасности — террористических организаций в Сирии, включенных в перечень Совета Безопасности.

Сирия вновь требует, чтобы Израиль прекратил свои постоянные посягательства на суверенитет Сирии, поскольку это будет иметь серьезные последствия. Сирия не будет воздерживаться от выполнения своего обязательства по осуществлению контртеррористических резолюций Совета Безопасности, включая резолюцию [2253 \(2015\)](#). Сирия также вновь заявляет, что она не полагает никаких усилий для мирного урегулирования сирийского кризиса.

Министерство иностранных дел и по делам эмигрантов будет признательно за распространение настоящего письма в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Мунзер Мунзер  
Советник-посланник  
Временный поверенный в делах